ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E DOIS, REALIZADA AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE ABRIL

AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DOIS MIL E DOIS, ÀS VINTE HORAS, NO SALÃO NOBRE “ARNALDO DE ROSIS GARRIDO”, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, ESTEVE REUNIDA A EDILIDADE LOCAL, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR WILSON ANTÔNIO RIGUETTO, SECRETARIADO PELO PRIMEIRO-SECRETÁRIO, CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI, E PELO SEGUNDO-SECRETÁRIO, ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, COM A PRESENÇA DOS VEREADORES CONFORME SE SEGUE: ANADIR RIBEIRO, ARTUR ERNESTO HENRIQUE, CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM, CARLOS RENATO SEROTINE, CELSO TEIXEIRA ROMERO, CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO, HERMEVALDO FREITAS CAIRES, IRENE M. MARANGONI MINHOLO, JOÃO BATISTA BIANCHINI, JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO, LUIZ CARLOS DE FREITAS, PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES, PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE E WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI. APÓS A CONFIRMAÇÃO DO NÚMERO LEGAL DE VEREADORES PARA O INÍCIO DA SESSÃO, O PRESIDENTE DA CÂMARA, WILSON RIGUETTO, SOLICITOU AO VEREADOR ANADIR RIBEIRO A LEITURA DE UM VERSÍCULO DA BÍBLIA SAGRADA. APÓS A APROVAÇÃO DA ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO A LEITURA DA MATÉRIA CONSTANTE DO EXPEDIENTE: CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS - OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE: BALANÇO GERAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2.001; BALANÇO GERAL DO IMESB/VC – INSTITUTO MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR DE BEBEDOURO “VICTORIO CARDASSI”, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2.001; - BALANCETE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO REFERENTE AO MÊS DE MARÇO DE 2.002; - DA VEREADORA CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO E VEREADOR WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI – PT, SOLICITANDO A RETIRADA DO PROJETO DE LEI Nº 21/2002; - REFIM DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE REFERENTE AO MÊS DE MARÇO DO CORRENTE ANO; - DO PREFEITO MUNICIPAL DE BEBEDOURO, SR. DAVI PERES AGUIAR, SOLICITANDO A RETIRADA DO PROJETO DE LEI Nº 33/2002. - DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERRAZ DE VASCONCELOS;  OFÍCIO COM CÓPIAS AOS VEREADORES: - DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BEBEDOURO (RESPOSTA DE REQUERIMENTOS);  - DO FUNDO NACIONAL DE SAÚDE; - DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO; CONVITES ENVIADOS AO PRESIDENTE: - DA CÂMARA DOS DEPUTADOS – COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS; - DO PANATHLON CLUBE – BEBEDOURO; CONVITES COM CÓPIAS AOS VEREADORES: - DO TIRO DE GUERRA 02-006 DE BEBEDOURO; EXPEDIENTE - PROJETO DE LEI Nº 34/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ARTUR ERNESTO HENRIQUE - QUE DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO QUE ESPECIFICA. “DR. OTÁVIO GUIMARÃES DE TOLEDO”.  - PROJETO DE LEI Nº 35/2002, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA A PREFEITURA MUNICIPAL DE BEBEDOURO A FIRMAR FINANCIAMENTO JUNTO A CPFL – COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ, PARA OS FINS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 09/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON ANTONIO RIGUETTO – QUE ALTERA O ART. 267 DANDO NOVA REDAÇÃO AO “CAPUT” E SEUS PARÁGRAFOS E SUPRIME O PARÁGRAFO 5º, DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, QUE ESPECIFICA.  - EMENDA ADITIVA Nº 02/2002 DE AUTORIA DOS VEREADORES PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES  E ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO - AO PROJETO DE LEI Nº 29/2002 QUE ACRESCENTA INCISO XII NO ART. 2º. REQUERIMENTOS - DE AUTORIA DO VEREADOR CRIVELARI - Nº 132/2002, SOLICITANDO À 1ª DAMA DO MUNICÍPIO E PRESIDENTE DO FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE, SRA. ADÉLIA MARIA FREDERICO PERES AGUIAR, PARA QUE NOS INFORME: 1 – QUANTOS BAILES E EVENTOS FORAM REALIZADOS NO ANO DE 2001 NO CSU ARNALDO DE ROSIS GARRIDO; 2 – QUANTO FOI ARRECADADO COM OS REFERIDOS BAILES E EVENTOS; 3 – QUAL A DESTINAÇÃO DADA AOS RECURSOS ORIUNDOS DOS EVENTOS E BAILES. - Nº 133/2002, SOLICITANDO AO DIRETOR DA GARAGEM MUNICIPAL, PARA QUE NOS INFORME QUAL O DESTINO QUE SERÁ DADO ÀS SUCATAS DAS MÁQUINAS QUE EFETUAVAM TRABALHOS PESADOS E SE EXISTE A POSSIBILIDADE DE SEREM RETIRADAS DO INTERIOR DA GARAGEM MUNICIPAL. - Nº 134/2002, SOLICITANDO AO DEPARTAMENTO JURÍDICO DA PREFEITURA MUNICIPAL, PARA QUE ESCLAREÇA OS CRITÉRIOS ADOTADOS PELO SASEMB COM RELAÇÃO AO DESCONTO REFERENTE AO CONVÊNIO MÉDICO EFETUADO SOBRE OS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, EM ESPECIAL, QUANTO AO FATO DESTE INCIDIREM SOBRE AS HORAS EXTRAS.  DE AUTORIA DA VEREADORA CLEYDE DO ESPIRITO SANTO - Nº 130/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ENVIE A ESTE LEGISLATIVO, UM BALANCETE COM APRESENTAÇÃO DE NOTAS FISCAIS REFERENTES ÀS DESPESAS DA CONSTRUÇÃO DO “SALÃO PARA ATIVIDADES COMUNITÁRIAS” DO JARDIM CENTENÁRIO. - Nº 131/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ENVIE A ESTE LEGISLATIVO, RELAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS DE CARREIRA E AQUELES AMPARADOS POR MEDIDA JUDICIAL.  INDICAÇÕES - DE AUTORIA DO VEREADOR ANADIR RIBEIRO - Nº 269/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE PROVIDENCIE A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA ATÍLIO FÁVERO, ENTRE AS RUAS 4 E 5, NO JARDIM CALIFÓRNIA. - Nº 270/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE PROVIDENCIE A RETIRADA DOS BANCOS DA PRAÇA DR. CAMBAÚVA, NAS PROXIMIDADES DA PROMOÇÃO SOCIAL, LOCALIZADA NO CENTRO DA CIDADE. - Nº 271/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, PROVIDENCIE A RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA AGONCÍLIO CALDEIRA, NO JARDIM DAS LARANJEIRAS. - Nº 272/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, PROVIDENCIE A DEVIDA PINTURA DAS LOMBADAS EXISTENTES NAS AVENIDAS PEDRO PASCHOAL, PREF. JOAQUIM ALVES GUIMARÃES E MARIA DIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR ARTUR HENRIQUE - Nº 277/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE MANUTENÇÃO DA ESTRADA PRINCIPAL DE ACESSO AO ASSENTAMENTO REAGE BRASIL. - Nº 282/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE, JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, PROVIDENCIE MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DA CONFLUÊNCIA DAS RUAS CAMPOS SALLES COM CEL. JOÃO MANOEL. - Nº 283/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE, JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, PROVIDENCIE A INSTALAÇÃO DE SONORIZADOR, 50 METROS ANTES DA LOMBADA EXISTENTE NA AVENIDA BELMIRO DIAS BATISTA, DEFRONTE A EMPRESA PANARELLO, NO JARDIM DE LÚCIA. DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ORPHAM - Nº 273/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE, JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, NO SENTIDO DE COLOCAR UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA ASCÂNIO DE CARVALHO, LOGO APÓS O SHOPPING. - Nº 274/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE SEJAM REALIZADOS OS ESTUDOS E POSTERIORES SERVIÇOS DE COLOCAÇÃO DE PLACAS COM OS NOMES DAS RUAS NO BAIRRO PARQUE ELDORADO. - Nº 275/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE OBRAS EFETUE ESTUDOS PARA A CONSTRUÇÃO DE GALERIAS QUE FAVOREÇAM O ESCOAMENTO DAS ÁGUAS PLUVIAIS NA RUA FRANCISCO INÁCIO, ENTRE AS RUAS VALIM E PADRE GARAUD. DE AUTORIA DO VEREADOR CRIVELARI - - Nº 284/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE, JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, PROVIDENCIE, COM A MÁXIMA URGÊNCIA, A SUBSTITUIÇÃO DOS TACHÕES EXISTENTES NA AVENIDA EDNE JOSÉ PIFFER, DEFRONTE A EMEF “AUGUSTO VIEIRA”, NO JARDIM CENTENÁRIO. DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRINHO -  Nº 262/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE DETERMINE AO COMANDANTE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE BEBEDOURO, PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE INTENSIFICAR A RONDA ESCOLAR NO RESIDENCIAL BEBEDOURO. - Nº 263/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE TRANSPORTE ESCOLAR AOS ESTUDANTES RESIDENTES NO RESIDENCIAL BEBEDOURO E SOUZA LIMA. - Nº 264/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE INTERCEDA JUNTO A CONCESSIONÁRIA DE RODOVIAS TEBE S/A, NO SENTIDO DE QUE PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DE UM VIADUTO LIGANDO O RESIDENCIAL BEBEDOURO AO JARDIM DE LÚCIA. - Nº 265/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DE CANALETAS EM TODOS OS CRUZAMENTOS DOS BAIRROS RESIDENCIAL BEBEDOURO E SOUZA LIMA. - Nº 266/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE MELHORIA DA ILUMINAÇÃO EM TODAS AS RUAS DOS BAIRROS RESIDENCIAL BEBEDOURO E SOUZA LIMA. - Nº 267/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE MELHORIA NA ILUMINAÇÃO DA PASSARELA QUE LIGA O RESIDENCIAL BEBEDOURO AO JARDIM DE LÚCIA, PROPORCIONANDO MAIOR SEGURANÇA. - Nº 268/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ENTRE EM CONTATO COM A EMPRESA  “CEM – EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS” NO SENTIDO DE PROVIDENCIAR O TÉRMINO DO ASFALTAMENTO DO RESIDENCIAL SOUZA LIMA. - Nº 276/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NOS BAIRROS RESIDENCIAL BEBEDOURO E RESIDENCIAL SOUZA LIMA, OU, AMPLIE O POSTO DO JARDIM LARANJEIRAS, QUE ATENDE OS BAIRROS DE LÚCIA, BOA VISTA, DISTRITO INDUSTRIAL, ACÁCIAS, SUMARÉ E FAZENDAS. - Nº 278/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE DETERMINE AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO QUE PROVIDENCIE REDUTORES DE VELOCIDADE NO CRUZAMENTO DAS AVENIDAS FRANCISCO MARTINS ALVAREZ COM OSWALDO PERRONE. - Nº 279/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE DETERMINE AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, PARA QUE PROVIDENCIE A PINTURA DE TODOS OS REDUTORES DE VELOCIDADE EXISTENTES EM NOSSO MUNICÍPIO. - Nº 280/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE ÁREA DE LAZER E ABERTURA DA QUADRA DE ESPORTE DO CIAC PARA QUE POSSA ATENDER OS MORADORES DOS BAIRROS RESIDENCIAL BEBEDOURO E RESIDENCIAL SOUZA LIMA. - Nº 281/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE DETERMINE AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, PARA QUE PROVIDENCIE REDUTOR DE VELOCIDADE NO CRUZAMENTO DA RUA CHILE COM A RUA EQUADOR, LOCAL ONDE ESTÁ LOCALIZADA A ESCOLA SESI. - Nº 285/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DE BOCAS DE LOBO NAS RUAS JOÃO SPIRONELLO E MAURÍCIO ALVES OLIVEIRA, LOCALIZADAS NO RESIDENCIAL BEBEDOURO. - Nº 286/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE INTERCEDA JUNTO À DELEGACIA DE ENSINO DE JABOTICABAL NO SENTIDO DE PROVIDENCIAR A IMPLANTAÇÃO DE ENSINO MÉDIO NA ESCOLA DO RESIDENCIAL BEBEDOURO. - Nº 287/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE, JUNTAMENTE COM O COMANDANTE DA POLÍCIA MILITAR, ESTUDE A POSSIBILIDADE DE INSTALAR UM POSTO DA POLÍCIA MILITAR NO RESIDENCIAL BEBEDOURO. - Nº 288/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO NO RESIDENCIAL SOUZA LIMA OU AMPLIE A EXISTENTE NO RESIDENCIAL BEBEDOURO. - Nº 289/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE LIMPEZA EM TODAS AS RUAS DOS BAIRROS RESIDENCIAL BEBEDOURO E SOUZA LIMA. DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON RIGUETTO - Nº 259/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE, JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, PROVIDENCIE ESTUDOS QUANTO A UMA POSSÍVEL DOAÇÃO OU AQUISIÇÃO DE NOVAS CADEIRAS DE RODAS PARA O HOSPITAL MUNICIPAL “JÚLIA PINTO CALDEIRA”, PRINCIPALMENTE PARA O SETOR DE FISIOTERAPIA. - Nº 260/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE, JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, PROVIDENCIE MUDANÇA DA BOCA-DE-LOBO EXISTENTE NA AVENIDA FRANCISCO MARTINS ALVAREZ, ALTURA DO Nº 863, DEFRONTE A UMA SORVETERIA, PARA UM OUTRO LOCAL ONDE NÃO HAJA NENHUM ESTABELECIMENTO COMERCIAL. - Nº 261/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE, JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DE UMA RAMPA DE ACESSO NO AMBULATÓRIO MUNICIPAL, LOCALIZADO A RUA LUIZ BRUNELLI, NO JARDIM JÚLIA.  MOÇÃO - Nº 26/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR PROF. PAULÃO - PARA QUE SEJA DADA CIÊNCIA AO GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO E À SUA SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO DA MOÇÃO DE APOIO À LUTA ENCAMPADA PELAS CASAS LEGISLATIVAS DOS MUNICÍPIOS DO ESTADO DE SÃO PAULO PARA QUE SEJAM CONCEDIDOS REAJUSTES SALARIAIS AOS SERVIDORES PÚBLICOS PERTENCENTES AO QUADRO DE APOIO ESCOLAR E AO QUADRO DA SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, AFINAL HÁ 7 (SETE) ANOS ISSO NÃO OCORRE.  AS INDICAÇÕES SERÃO ENCAMINHADAS AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL E, OS REQUERIMENTOS, COM DESPACHOS DE AUTONOMIA DA MESA, ENCAMINHADOS CONFORME SEUS RESPECTIVOS PEDIDOS. AS DEMAIS MATÉRIAS TERÃO TRAMITAÇÃO REGIMENTAL. OS BALANCETES SE ENCONTRAM À DISPOSIÇÃO DOS VEREADORES NA SECRETARIA DA CASA. A SEGUIR, O PRIMEIRO SECRETÁRIO, EM CONFORMIDADE COM A RESOLUÇÃO Nº 46/2001, CONVIDOU O VICE-PRESIDENTE DO DIRETÓRIO CENTRAL ESTUDANTIL (DCE) DO INSTITUTO MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR DE BEBEDOURO, RONEY RODRIGUES, A FAZER USO DA “TRIBUNA LIVRE” POR ATÉ DEZ MINUTOS. EM SEGUIDO, PASSOU-SE À QUESTÃO DE ORDEM, CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM SOLICITOU A DISPENSA DOS TRÂMITES REGIMENTAIS  À MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO PROFESSOR ROBINSON JOSÉ QUITÉRIO, GANHADOR DO PRÊMIO “JOVEM CIENTISTA” E A SUA CONSEQÜENTE INCLUSÃO NO EXPEDIENTE DA SESSÃO. ORPHAM APROVEITOU PARA PARABENIZAR O PANATHLON CLUB, O QUAL TEM O PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA E FISIOTERAPEUTA ROBINSON COMO UM DE SEUS MEMBROS. ORPHAM PEDIU DISPENSA TAMBÉM DOS TRÂMITES REGIMENTAIS  A DUAS EMENDAS DE AUTORIA DA BANCADA DO PT, SENDO A PRIMEIRA DELAS, SUBSTITUTIVA, E A – SEGUNDA SUPRESSIVA – AO PROJETO DE LEI Nº 05/2002, DE AUTORIA DO EX-VEREADOR ÂNGELO DESENSO FILHO, QUE DISPÕE SOBRE  CARACTERIZAÇÃO DE ASSÉDIO MORAL NAS ADMINISTRAÇÕES PÚBLICAS MUNICIPAIS. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, POR SUA VEZ, SOLICITOU A RETIRADA DA EMENDA MODIFICATIVA Nº 01/2002,  DE SUA AUTORIA E DE PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES, AO PROJETO DE LEI Nº 29/2002, QUE ALTERA O INCISO 11, DO ARTIGO 2º, REFERENTE À LEI QUE CRIOU O CONSELHO MUNICIPAL PARA ASSUNTOS DA PESSOA PORTADORA DE NECESSIDADES ESPECIAIS. CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI PEDIU DISPENSA DOS TRÂMITES LEGAIS PARA QUE UM REQUERIMENTO QUE SOLICITA INFORMAÇÕES A RESPEITO DO MONTANTE DE AÇÕES AJUIZADAS PELA PREFEITURA CONTRA CONTRIBUINTES INADIMPLENTES, ENTRE OUTRAS, PASSE A CONSTAR DO EXPEDIENTE. EM ALGUNS CASOS, AS COBRANÇAS FORAM INDEVIDAS. EMBORA NO OFÍCIO ENVIADO À CÂMARA MUNICIPAL JUNTAMENTE COM O PROJETO DE LEI Nº 35/2002 PELO PREFEITO DAVI PERES AGUIAR NÃO CONSTE PEDIDO DE URGÊNCIA, LUIZ CARLOS DE FREITAS PEDIU A SUA INCLUSÃO NA ORDEM DO DIA. DESTACANDO A SITUAÇÃO POR QUE PASSA O IMESB, FREITAS – APÓS CONVERSA COM OS DEMAIS VEREADORES DA BANCADA DO PT NA CÂMARA - APRESENTOU SUGESTÃO NO SENTIDO DE QUE O PRESIDENTE WILSON ANTÔNIO RIGUETTO, APÓS CONSULTA À ASSESSORIA JURÍDICA DA CASA, NOMEASSE UMA COMISSÃO PROPORCIONAL DE VEREADORES, COMO PREVÊ O REGIMENTO INTERNO, PARA A DISCUSSÃO DOS PROBLEMAS ENFRENTADOS PELO INSTITUTO DE ENSINO COM REPRESENTANTES DOS ESTUDANTES E COM O PREFEITO DE BEBEDOURO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE PASSOU À PALAVRA LIVRE NO EXPEDIENTE: PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES RELATOU AUDIÊNCIA PÚBLICA OCORRIDA NA CÂMARA NA ÚLTIMA QUARTA-FEIRA (17), O DIA MUNICIPAL DE LUTA PELA REFORMA AGRÁRIA, COM A PRESENÇA DE INTEGRANTES DO ASSENTAMENTO REAGE BRASIL E DE GRÊMIOS ESTUDANTIS. PAULO CÉSAR DISSE QUE O ENCONTRO SIMBOLIZOU UMA IMPORTANTE AULA SOBRE CIDADANIA, ONDE FICARAM CONHECIDAS AS FORMAIS PELAS QUAIS PODERIA SE DAR A REFORMA AGRÁRIA NO BRASIL. NA AUDIÊNCIA, UM DOS ESTUDANTES DISSE QUE “ANTES DE CONHECER O ASSENTAMENTO ACREDITAVA QUE TODOS OS SEUS INTEGRANTES ERAM VAGABUNDOS”. PAULO CÉSAR APELOU PARA QUE A SOCIEDADE DEFENDA SOBREMANEIRA A INCLUSÃO SOCIAL DE TODOS, FAZENDO DE SEUS INTERESSES, INTERESSES PÚBLICOS. TAMBÉM ENFOCOU A CAMPANHA NACIONAL CONTRA A ALCA (ÁREA DE LIVRE COMÉRCIO DAS AMÉRICAS), QUE VEM OCORRENDO. SEGUNDO PAULO CÉSAR, A ALCA – QUE VEM SENDO ENCABEÇADA PELOS ESTADOS UNIDOS – SÓ TEM POR OBJETIVO DESTRUIR AS ECONOMIAS LATINO-AMERICANAS. A CAMPANHA CONTA COM O APOIO DA CONFERÊNCIA NACIONAL DOS BISPOS DO BRASIL (CNBB). PAULO CÉSAR QUER AINDA QUE OS INTEGRANTES DO DIRETÓRIO CENTRAL ESTUDANTIL DO IMESB (DCE) TOME PARTE TAMBÉM DESTA CAMPANHA. PARA PAULÃO, A PARTICIPAÇÃO DOS ESTUDANTES É FUNDAMENTAL PARA O DESENVOLVIMENTO DA CIDADANIA. POR FIM, REFORÇOU APELO FEITO ANTERIORMENTE EM RELAÇÃO ÀS ESCOLAS ESTADUAIS QUE FUNCIONAM NO PERÍODO NOTURNO. APESAR DE JÁ EXISTIR O APOIO DA GUARDA MUNICIPAL NO COMBATE À VENDA DE BEBIDAS ALCOÓLICAS PARA ESTUDANTES E, PRINCIPALMENTE, MENORES, O PROBLEMA CONTINUA EXISTINDO. SEGUNDO PAULO CÉSAR, HÁ UMA FUGA EM MASSA DE ESTUDANTES DAS ESCOLAS. JÁ HOUVE CASOS DE ESTUDANTES RETORNAREM À SALA DE AULA COMPLETAMENTE EMBRIAGADOS. QUER QUE PROVIDÊNCIAS MAIS DRÁSTICAS SEJAM TOMADAS PARA COIBIR A VENDA IRREGULAR DE BEBIDAS. FINALIZANDO, PAULO CÉSAR REGISTROU SEU APOIO ÀS REIVINDICAÇÕES DOS ESTUDANTES DO IMESB AFIRMANDO QUE SOMENTE  A MOBILIZAÇÃO CONSCIENTE – CALCADA NO DIÁLOGO - PODE TRAZER BONS RESULTADOS. CARLOS RENATO SEROTINE, O TOTA, DESTACOU TRÊS INDICAÇÕES DE SUA AUTORIA, PROTOCOLADAS NA SEMANA PASSADA NA CÂMARA E JÁ ENVIADAS AO PREFEITO. NA PRIMEIRA DELAS, TOTA SOLICITA A INSTALAÇÃO DE RAMPA ELEVADORA EM ÔNIBUS DA PREFEITURA QUE REALIZA O TRANSPORTE DE ESTUDANTES ASSISTIDOS PELA APAE (ASSOCIAÇÃO DOS PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS), ALÉM DA COLOCAÇÃO DE UM VEÍCULO À DISPOSIÇÃO DOS DEFICIENTES FÍSICOS, TAMBÉM COM RAMPA ELEVADORA, PARA ATENDÊ-LOS EM DIFERENTES HORÁRIOS PARA OS MAIS DIVERSOS FINS. EM OUTRA INDICAÇÃO, TOTA PROPÕE A DISTRIBUIÇÃO DE UM LITRO DE LEITE  - AO FINAL DO EXPEDIENTE NAS CRECHES MUNICIPAIS – A CADA UMA DAS CRIANÇAS ASSISTIDAS. A MEDIDA, SEGUNDO TOTA, COMBATERIA A FOME, NORMALMENTE ENFRENTADA PELAS CRIANÇAS CARENTES À NOITE. TOTA AINDA ENDOSSOU  PROPOSTA DE FREITAS SOBRE A FORMAÇÃO DE UMA COMISSÃO DE VEREADORES COM O OBJETIVO DE BUSCAR SOLUÇÕES PARA O IMESB, JUNTO AO PREFEITO.  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM CUMPRIMENTOU OS ESTUDANTES DO IMESB PELA MANIFESTAÇÃO NA CÂMARA E – DESDE JÁ – SE COLOCOU À DISPOSIÇÃO PARA FAZER PARTE DA COMISSÃO QUE SERÁ FORMADA. ORPHAM INFORMOU QUE O PROCESSO LICITATÓRIO PARA AS OBRAS NO IMESB JÁ ESTÁ EM FASE FINAL, SOB O CONTROLE DO INSTITUTO, CONFORME LHE GARANTIU O DEPARTAMENTO DE COMPRAS DA PREFEITURA. ORPHAM VOLTOU  A DEFENDER A FORMAÇÃO DE COMISSÕES PARITÁRIAS OU TRIPARTITES ENTRE GOVERNO, ALUNOS E DIREÇÃO DO IMESB PARA SOLUCIONAR A QUESTÃO. ALEGANDO PRETENDER FAZER JUSTIÇA COM OS ANTIGOS MEMBROS DO DEPARTAMENTO JURÍDICO DA PREFEITURA, ORPHAM RETIROU SUAS PALAVRAS DE QUE O DEPARTAMENTO HAVIA PERDIDO O PRAZO PARA PROTOCOLAR RECURSO JUNTO AO INSS (INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDADE SOCIAL) E, QUE, PORTANTO, A CND (CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS) ESTARIA SENDO CANCELADA OU, PELO MENOS, SUSPENSA. DE ACORDO COM ORPHAM, O DEPARTAMENTO JURÍDICO DA PREFEITURA NÃO ENTENDE QUE O PRAZO TERIA SIDO PERDIDO, MAS SIM QUE NÃO HOUVE UMA SINTONIA NA CONTAGEM DO PRAZO ENTRE INSS E DEPARTAMENTO. ENQUANTO OS EX-MEMBROS DO DEPARTAMENTO JURÍDICO TOMARAM COMO BASE O CÓDIGO DE PROCESSO CIVIL PARA A CONTAGEM DO PRAZO, O QUAL ESTABELECE QUE O PRAZO PASSARIA A SER CONTADO A PARTIR DA JUNTADA NO PROCESSO DO AR DOS CORREIOS (LÊ-SE: A. R. DOS CORREIOS), O INSS COMEÇOU A CONTAR O PRAZO A PARTIR DA CHEGADA DA CITAÇÃO À PREFEITURA,  O QUE PROVOCOU A DIFERENÇA DE ALGUNS DIAS ENTRE A CONTAGEM DE UM E A DE OUTRO. O FATO VEM SENDO QUESTIONADO NA JUSTIÇA. DE ACORDO COM ORPHAM, NÃO EXISTIU ERRO POR PARTE DO MUNICÍPIO, MAS SIM UMA INTERPRETAÇÃO DIFERENTE DA DO INSS. AO FINALIZAR, ORPHAM FRISOU QUE NÃO GOSTA DE SE DIRIGIR À TRIBUNA PARA DISCUTIR QUESTÕES TRIVIAIS DA ADMINISTRAÇÃO, COMO POR EXEMPLO, CONSTRUÇÃO DE CANALETAS, TROCA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, ETC, O QUE DESQUALIFICARIAM OS DEBATES NA CÂMARA, ENTRETANTO, FOI FORÇADO A RECLAMAR DA SITUAÇÃO DAS PRAÇAS PÚBLICAS DA CIDADE. ORPHAM CITOU PRAÇAS DOS BAIRROS JARDIM LARANJEIRAS, VILA ELIZABETH E JARDIM ALVORADA. CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO MANIFESTOU SEU POSICIONAMENTO FAVORÁVEL AO ATO ORGANIZADO PELOS ESTUDANTES DO IMESB COMO UMA ESPÉCIE DE INCENTIVO. DE ACORDO COM CLEYDE, ESTÁ NA HORA DO IMESB “ANDAR” COM AS PRÓPRIAS PERNAS, JÁ QUE POSSUI RECURSOS, UM DCE E UM CORPO DOCENTE COMPETENTES. CLEYDE AFIRMOU FAZER QUESTÃO DE PARTICIPAR DA COMISSÃO PROPOSTA POR FREITAS. PARA CLEYDE, NÃO DEVE OCORRER ENTRE OS ESTUDANTES O QUE OCORREU COM OS FUNCIONÁRIOS MUNICIPAIS DE BEBEDOURO, QUE NÃO SE MOBILIZAM PELA CATEGORIA. EM RECENTE ASSEMBLÉIA OCORRIDA NO SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS, DE UM TOTAL DE MAIS DE DOIS MIL TRABALHADORES, APENAS POUCO MAIS DE NOVENTA  COMPARECERAM. NA ASSEMBLÉIA, OS SERVIDORES FIZERAM CRÍTICAS AOS VEREADORES E À DIREÇÃO DO SINDICATO. CLEYDE AFIRMOU QUE UMA DIRETORIA SOZINHA NÃO RESOLVE OS PROBLEMAS DE UMA CATEGORIA. TEM QUE HAVER, SEGUNDO ELA, A PARTICIPAÇÃO EFETIVA DO SERVIDOR MUNICIPAL. DISSE QUE OS VEREADORES FORAM “AGREDIDOS” NA ASSEMBLÉIA POR TER OUVIDO QUE O FUNCIONALISMO NÃO RECEBE AUMENTO PORQUE OS VEREADORES VETAM-NO. SEGUNDO CLEYDE, OS TRABALHADORES NÃO TÊM CONHECIMENTO SOBRE O ASSUNTO E “DEVERIAM SE INFORMAR MELHOR PARA NÃO FAZER PAPEL DE BOBO”. É DE COMPETÊNCIA DO PREFEITO CONCEDER REAJUSTES À CATEGORIA E NÃO DOS VEREADORES. CLEYDE CONSIDEROU A ATITUDE DOS SERVIDORES COMO ABSURDA, LAMENTÁVEL, TERRÍVEL E DESRESPEITOSA. HERMEVALDO FREITAS CAIRES, O DEZOITO, AO ABORDAR A QUESTÃO DO IMESB, DISSE QUE GOSTARIA QUE A REUNIÃO COM O PREFEITO ACONTECESSE NA CÂMARA MUNICIPAL PARA QUE TODOS OS VEREADORES PUDESSEM PARTICIPAR. AGRADECEU À ADMINISTRAÇÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL JÚLIA PINTO CALDEIRA POR TER SOLICITADO A INSTALAÇÃO DE UM BEBEDOURO D’ ÁGUA NO LOCAL E IMEDIATAMENTE TER SIDO ATENDIDO. EM RELAÇÃO AO VELÓRIO MUNICIPAL ARNALDO DAÓLIO, DEZOITO PEDIU A INSTALAÇÃO DE UM NOVO BEBEDOURO D’ ÁGUA E, REFERINDO-SE AO PARQUE ECOLÓGICO, COBROU A COLOCAÇÃO DE PLACAS PROIBITIVAS À NATAÇÃO EM SUA REPRESA. DEZOITO DESTACOU QUE TRÊS PESSOAS JÁ PERDERAM A VIDA NADANDO NA REPRESA DO PARQUE. A MEDIDA, SEGUNDO ELE, PODERIA EVITAR NOVAS MORTES. DEZOITO TAMBÉM DISSE TER SIDO PROCURADO POR UM MORADOR DA FAZENDA MARINHEIRO, RECLAMANDO DO ESTADO DE CONSERVAÇÃO DAS ESTRADAS MUNICIPAIS. ELE CHAMOU A ATENÇÃO DE PAULO BURJAILI, INCUMBIDO DA MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS. EM RELAÇÃO À RUA VALLIM, DEZOITO DISSE QUE A PLACA INDICATIVA DE SENTIDO PROIBIDO AINDA NÃO FOI RETIRADA, CONFORME DIVULGADO EM SESSÕES ANTERIORES. MESMO COM A PLACA, OS MOTORISTAS ESTÃO TRAFEGANDO PELO LOCAL. O PRESIDENTE DA CÂMARA INFORMA AOS ESTUDANTES DO IMESB QUE A FORMAÇÃO DA COMISSÃO DE VEREADORES JÁ ESTÁ SENDO PROVIDENCIADA. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO ANTECIPOU SEU APOIO ÀS REIVINDICAÇÕES DOS ESTUDANTES DO IMESB DIRIGINDO-SE À DIRETORIA DO DCE. SEGUNDO ARCHIBALDO, TRATA-SE DE UMA REIVINDICAÇÃO JUSTA. ARCHIBALDO AGRADECEU À DIREÇÃO DA RÁDIO CAMINHO SEGURO ATRAVÉS DO SEU RADIALISTA, RONEY RODRIGUES, PELA VEICULAÇÃO DO NÚMERO DO TELEFONE DO SERVIÇO DISK DENÚNCIA, 147. A INICIATIVA, SEGUNDO ARCHIBALDO, É DE RELEVANTE VALOR SOCIAL E CONTRIBUI PARA O COMBATE ÀS DROGAS. PARABENIZOU O PROFESSOR E FISIOTERAPÊUTA ROBINSON JOSÉ QUITÉRIO PELO PRÊMIO “JOVEM CIENTISTA”. ROBINSON TAMBÉM JÁ DIRIGIU O DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ESPORTES DE BEBEDOURO. O ASSUNTO É OBJETO DE UMA MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES QUE TRAMITA NA CÂMARA. OUTRO ASSUNTO ABORDADO POR ARCHIBALDO FOI O RELACIONADO À GUARDA MUNICIPAL, RETOMANDO CASO DE UM PEDREIRO QUE FOI ALVEJADO POR UM TIRO DADO POR UM GUARDA MUNICIPAL. COMO ENVOLVIDO NA ÁREA POLICIAL, ARCHIBALDO AFIRMOU QUE NÃO SE PODE INOCENTAR OU CONDENAR ALGUÉM ANTECIPADAMENTE. OS FATOS, DE ACORDO COM ELE, ESTÃO SENDO DEVIDAMENTE INVESTIGADOS PELA DELEGACIA POLÍCIA. NA PREFEITURA, ABRIU-SE UMA SINDICÂNCIA PARA APURAR AS RESPONSABILIDADES. LEMBROU QUE EXISTE A LEGÍTIMA DEFESA... QUE O PEDREIRO ESTARIA PORTANDO UMA FACA, JÁ TEM PASSAGEM PELA POLÍCIA... SOBRE PROPOSTA QUE DEU PODER DE POLÍCIA À GUARDA MUNICIPAL, ARCHIBALDO FOI CATEGÓRICO AO DIZER QUE É NECESSÁRIA MUITA CAUTELA AO AFIRMAR QUE A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO – DA FORMA EM QUE SE ENCONTRA EM RELAÇÃO À GUARDA MUNICIPAL – SERIA RESPONSÁVEL PELA ATITUDE DO GUARDA MUNICIPAL. SE FOSSE ASSIM, DISSE ARCHIBALDO, CHEGARÍAMOS AO ABSURDO DE ATÉ ATRIBUIR A RESPONSABILIDADE A DEUS, REGRESSANDO AO INFINITO. ARCHIBALDO REGISTROU SIMPÓSIO OCORRIDO NO ÚLTIMO DIA 28 DE MARÇO, NA CIDADE DE BARRETOS,  NO QUAL FOI DISCUTIDA A QUESTÃO DA SEGURANÇA PÚBLICA NO PAÍS, ALTERNATIVAS E SOLUÇÕES. DO SIMPÓSIO, PARTICIPARAM ALTAS AUTORIDADES, COMO O GENERAL ALBERTO CARDOSO, CHEFE DE GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL, O MINISTRO DA JUSTIÇA, ALOÍZIO NUNES FERREIRA. ENTRE OS ASSUNTOS, TAMBÉM FIGURARAM “POLÍCIA MILITAR” E “GUARDA MUNICIPAL”. JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO DEFENDEU A PROPOSTA APRESENTADA POR DEZOITO. SEGUNDO ELE, OS DEZESSETE VEREADORES DEVERIAM PARTICIPAR DA REUNIÃO COM O PREFEITO, OS ESTUDANTES E A DIRETORIA DO IMESB. COLÓZIO TEME A SUSPENSÃO DO VESTIBULAR NO PRÓXIMO ANO E PREJUÍZOS AOS PROFESSORES, ALUNOS E, POR CONSEQÜÊNCIA, À POPULAÇÃO DE BEBEDOURO. A REUNIÃO DEVE OCORRER DE FORMA URGENTE, SEGUNDO COLÓZIO. ELE ELOGIOU O TÉRMINO DAS OBRAS NA CRECHE DO DISTRITO DE BOTAFOGO, PORÉM CRITICOU O FATO DE OS SERVIÇOS TEREM SIDO CONCLUÍDOS HÁ CERCA DE 15 DIAS, MAS A TRANSFERÊNCIA DAS CRIANÇAS PARA O LOCAL ESTAR PREVISTA APENAS PARA O PRÓXIMO DIA 12. COLÓZIO TAMBÉM CONDENOU A INFORMAÇÃO DE QUE A CRECHE SERÁ INAUGURADA PELA PREFEITURA. PARA COLÓZIO, A CRECHE JÁ EXISTIA, APENAS FOI REFORMADA, O QUE DISPENSA INAUGURAÇÕES.  AS CRIANÇAS ESTÃO NUM BARRACÃO IMPROVISADO, SEM CHUVEIRO, SEM CONFORTO. NUMA ESPÉCIE DE RECADO À BANCADA QUE DÁ SUSTENTAÇÃO AO PREFEITO NA CÂMARA, COLÓZIO DISSE QUE SERÁ UMA CALAMIDADE A TRANSFERÊNCIA DO POSTO DO BANESPA DO PRÉDIO DA PREFEITURA. COLÓZIO DISSE QUE A MEDIDA ATRAPALHARÁ A POPULAÇÃO, A EXEMPLO DA UTILIZAÇÃO DE DOIS ANDARES PARA O ATENDIMENTO AO PÚBLICO NA AGÊNCIA DO BANCO DO BRASIL DE BEBEDOURO. REGISTROU O INÍCIO DA REFORMAS DAS ESTRADAS QUE SERVEM OS DISTRITOS DE BOTAFOGO E TURVÍNEA E SUGESTÃO DE USINEIRO QUE PREVIA A UTILIZAÇÃO DA ESTRADA, BENEFICIANDO A POPULAÇÃO E SEM PREJUÍZOS AO PREFEITO. COLÓZIO DENUNCIOU QUE TENTOU FALAR COM OS ASSESSORES DO PREFEITO, MAS INFELIZMENTE NÃO OBTEVE ÊXITO. O MESMO ACONTECEU EM RELAÇÃO AO PREFEITO. PEDIU MAIS RESPEITO AOS VEREADORES PORQUE HÁ UMA CERTA DEPENDÊNCIA DA PREFEITURA TAMBÉM EM RELAÇÃO À CÂMARA. QUANTO A POSSÍVEIS REAJUSTES SALARIAIS AO FUNCIONALISMO, COLÓZIO  DISSE QUE JAMAIS HAVERÁ REAJUSTE ENQUANTO O PREFEITO NÃO DEIXAR DE FAZER NOVAS CONTRATAÇÕES. SOBRE O TRANSPORTE DE ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS, ELE LEMBROU QUE EMBORA A LEI TENHA SIDO APROVADA HÁ DOIS MESES, NENHUM BENEFÍCIO FOI REPASSADO A ELES. COLÓZIO TAMBÉM RECLAMOU DA FALTA DE REMÉDIOS NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO. QUER QUE O PREFEITO TOME PROVIDÊNCIAS. EM RELAÇÃO AO IMESB, WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI  GARANTIU QUE NÃO FALTARÁ VONTADE POLÍTICA POR PARTE DO PREFEITO PARA QUE O IMESB TENHA SUA SITUAÇÃO REGULARIZADA. DEFENDEU A CONFIRMAÇÃO DOS NOMES DOS VEREADORES QUE INTEGRARÃO A COMISSÃO PARA O ASSUNTO AINDA NESTA SESSÃO. SOBRE AS COMEMORAÇÕES ALUSIVAS AO 118º ANIVERSÁRIO DA CIDADE, CÁVOLI REGISTROU OS EVENTOS, QUE ACONTECERÃO DE 28 DE ABRIL A 31 DE MAIO. NO DIA 2 DE MAIO, HAVERÁ O TRADICIONAL DESFILE CÍVICO. CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI PARABENIZOU OS ESTUDANTES DO IMESB PELO EMPENHO PARA QUE O INSTITUTO SEJA AMPLIADO. REGISTROU TAMBÉM O SEU ENGAJAMENTO E DO DEPARTAMENTO JURÍDICO DA PREFEITURA. A RESPEITO DO GAIB (GRUPO ANTIALCOÓLICO DE BEBEDOURO) DO DISTRITO DE BOTAFOGO, CRIVELARI RESSALTOU AS DIFICULDADES ENFRENTADAS POR VÂNIA, UMA DE SUAS RESPONSÁVEIS. UMA PESSOA TEVE DE SER INTERNADA EM ARAXÁ E VÂNIA SAIU EM BUSCA DE CONTRIBUIÇÕES, ATÉ ATINGIR R$ 100,00 PARA A INTERNAÇÃO. CRIVELARI LAMENTOU A SITUAÇÃO ENFRENTADA PELO GAIB ATUALMENTE, QUE SEQUER TEM UM LOCAL PARA REUNIÕES. AS REUNIÕES ESTÃO ACONTECENDO EM DIFERENTES LOCAIS SEMANALMENTE. CRIVELARI QUER UMA SOLUÇÃO URGENTE PARA O PROBLEMA. QUE ALGUÉM CEDA UM LOCAL PARA AS REUNIÕES, SEJA A PREFEITURA OU NÃO. NA AVALIAÇÃO DE CRIVELARI, NÃO PODE HAVER UMA PARALISAÇÃO NO TRATAMENTO. COM RESPEITO AOS MEDICAMENTOS RECLAMADOS POR ZECA COLÓZIO, CRIVELARI CULPOU O PROGRAMA “DOSE CERTA” DO GOVERNO DO ESTADO, O QUAL SÓ FORNECE MEDICAMENTOS CUJOS CUSTOS SÃO BAIXOS. EM RELAÇÃO A FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, CRIVELARI DISSE QUE ZECA COLÓZIO POSSIVELMENTE TERIA OBSERVADO JOVENS DO PROGRAMA “PRIMEIRO EMPREGO” NA PREFEITURA. SOBRE SALÁRIOS, CITOU A PREFEITURA DA CIDADE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO, ONDE O PREFEITO TERIA CONCEDIDO UM ABONO SALARIAL ESCALONADO, DEIXANDO DE ABONAR APENAS OS FUNCIONÁRIOS COMISSIONADOS. A PROPOSTA, SEGUNDO CRIVELARI, DEVERÁ SER APRESENTADA AO PREFEITO DE BEBEDOURO, DAVI PERES AGUIAR. CRIVELARI ACREDITA QUE É POSSÍVEL SIM A CONCESSÃO DO ABONO. JOÃO BATISTA BIANCHINI, O ITALIANO, DECLAROU NÃO GOSTAR DE FAZER  CRÍTICAS, MAS PONDEROU QUE OS ALUNOS DO IMESB ESTÃO PAGANDO OU IRÃO PAGAR PELO AUXÍLIO-TRANSPORTE CONCEDIDO PELA PREFEITURA E APROVADO PELA CÂMARA RECENTEMENTE AOS ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS. PARA ITALIANO, O PREFEITO ESTARIA UTILIZANDO DE FORMA ERRADA RECURSOS DA AUTARQUIA EM OUTRO DEPARTAMENTO DA PREFEITURA.  ITALIANO CHAMOU A ATENÇÃO DOS RESPONSÁVEIS PELA CONSERVAÇÃO DAS ESTRADAS MUNICIPAIS DE BEBEDOURO AO REVELAR O ESTADO PRECÁRIO DA ESTRADA QUE LIGA BEBEDOURO A MONTE AZUL PAULISTA. SEGUNDO ITALIANO, MUITAS DAS MISSAS QUE SÃO REALIZADAS NAS FAZENDAS DESTE SETOR ESTÃO SENDO CANCELADAS POR NÃO EXISTIR CONDIÇÃO DE TRÁFEGO NESTAS ESTRADAS. ITALIANO ASSEGUROU QUE ALGUMAS PESSOAS TÊM SE DIRIGIDO ATÉ O LOCAL COM FACÕES PARA ABRIR PASSAGEM ENTRE OS GALHOS DAS ÁRVORES. OS BURACOS TAMBÉM FORAM OUTRA RECLAMAÇÃO DE ITALIANO, QUE QUER REPAROS URGENTES. O VEREADOR DESTACOU AINDA, EM SEU DISCURSO,  INFORMAÇÕES SOBRE UM PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DA EMBAIXADA BRITÂNICA,  QUE BENEFICIARÁ AS ENTIDADES DE BEBEDOURO ASSIM QUE ELE FOR REGULAMENTADO. O BENEFÍCIO PODERÁ CHEGAR A 30 MIL DÓLARES POR ANO. A PROPOSTA ESTÁ SENDO ENTREGUE A TODAS AS ENTIDADES DE BEBEDOURO. ITALIANO PEDIU PRESSA AOS RESPONSÁVEIS PELAS ENTIDADES NO ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO SOLICITADA. CELSO TEIXEIRA ROMERO REGISTROU O SEU PROTESTO EM RELAÇÃO “À SEVERIDADE” COM QUE – ÀS VEZES – A PRESIDÊNCIA DA CÂMARA AGE. ROMERO LEMBROU QUE O REGIMENTO INTERNO DA CASA TAMBÉM PREVÊ APENAS TRINTA MINUTOS AOS “SECRETÁRIOS” DO PREFEITO PARA ABORDAR DETERMINADOS ASSUNTOS NA TRIBUNA QUANDO SOLICITADOS PELOS VEREADORES, ENTRETANTO, DESTACOU QUE NA SEMANA PASSADA UM SECRETÁRIO DO PREFEITO TERIA SE PRONUNCIADO NA TRIBUNA POR MAIS DE DUAS HORAS. ROMERO SE PRONUNCIOU DESTA FORMA, REFERINDO-SE À REJEIÇÃO DO PRESIDENTE DA CÂMARA MEDIANTE SOLICITAÇÃO DO VICE-PRESIDENTE DO DCE DO IMESB, RONEY RODRIGUES, PARA QUE OS VEREADORES LHE FIZESSEM PERGUNTAS A RESPEITO DA ATUAL SITUAÇÃO DO INSTITUTO. O REGIMENTO INTERNO, SEGUNDO CELSO ROMERO, DEVE SER APLICADO EM TODOS OS CASOS. COM RESPEITO AO IMESB, ROMERO DECLAROU QUE OS PROBLEMAS POR QUE ELE VEM PASSANDO VINHAM SENDO DISCUTIDOS HÁ MUITO NA CÂMARA. HÁ DINHEIRO EM CAIXA, MAS A LICITAÇÃO NA SAI. ASSEGUROU QUE O PRIMEIRO PROJETO PARA OBRAS NO IMESB FOI ORÇADO EM R$ 900.000,00. JÁ O SEGUNDO, APRESENTOU UM ORÇAMENTO DA ORDEM DE R$ 1.474.000,00, OU SEJA, PRATICAMENTE R$ 500.000,00 A MAIS. ROMERO QUER SABER QUEM PAGARÁ ESTA DIFERENÇA. SE O PROJETO QUE HAVIA SIDO APROVADO APRESENTOU FALHAS, SERIA OBRIGAÇÃO DA EMPRESA RESPONSÁVEL POR SUA ELABORAÇÃO, CORRIGI-LO, CONSIDERANDO QUE A ADMINISTRAÇÃO JÁ TERIA PAGADO POR ELE. ROMERO DISSE SER INADMISSÍVEL QUE O ATUAL PREFEITO PAGUE POR UM NOVO PROJETO. AFIRMOU TAMBÉM QUE SEQUER TEVE INFORMAÇÕES SOBRE A REALIZAÇÃO DE UMA NOVA LICITAÇÃO. PARA ROMERO, É RIDÍCULA A TENTATIVA DE SE CRIAR UMA COMISSÃO DE VEREADORES PARA IR FALAR COM O PREFEITO. É MOTIVO DE VERGONHA, DE ACORDO COM ROMERO, A SITUAÇÃO ENFRENTADA PELO IMESB PELO FATO DE O ATUAL PREFEITO SER UM PROFESSOR. NA OPINIÃO DE ROMERO, FALTARAM VONTADE POLÍTICA, ORGANIZAÇÃO E CONHECIMENTO ADMINISTRATIVO PARA QUE O PROBLEMA JÁ ESTIVESSE SIDO SOLUCIONADO. FINALIZANDO, CELSO ROMERO DISSE ESPERAR QUE A LICITAÇÃO QUE POSSIVELMENTE SERÁ OU JÁ FOI ABERTA PELA PREFEITURA NÃO SEJA COMO A LICITAÇÃO QUE FOI DENUNCIADA PELOS VEREADORES E EMBARGADA PELA JUSTIÇA. APELOU PARA QUE O PREFEITO FAÇA AS COISAS ÀS CLARAS. ELE DESTACOU QUE OS RECURSOS DO IMESB DEVEM SER APLICADOS NO PRÓPRIO INSTITUTO, JÁ QUE SEGUNDO INFORMAÇÕES DIVULGADAS POR ELE NA TRIBUNA, VERBAS DO IMESB TERIAM SIDO UTILIZADAS NA REALIZAÇÃO DO ENCONTRO DAS ÁGUAS, OCORRIDO RECENTEMENTE NA CIDADE. ROMERO CRITICOU A INEXISTÊNCIA DE LABORATÓRIOS DE RÁDIO E DE TV NO INSTITUTO PARA SERVIR AOS ALUNOS. LUIZ CARLOS DE FREITAS, AO DESTACAR QUE A EXEMPLO DOS VEREADORES PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES E CARLOS ORPHAM, TAMBÉM JÁ PARTICIPOU DE MOVIMENTOS ESTUDANTIS, OBSERVOU QUE QUALQUER TIPO DE MOVIMENTO MERECE RESPEITO, SOBRETUDO O DOS ESTUDANTES QUE LUTAM POR SEUS OBJETIVOS E POR SEUS DIREITOS. FREITAS ASSEGUROU SER VIÁVEL SIM QUE UMA COMISSÃO DE VEREADORES SEJA FORMADA. LAMENTOU A AFIRMAÇÃO FEITA POR CELSO ROMERO DE QUE A INSTITUIÇÃO DE UMA COMISSÃO PARA DISCUTIR O PROBLEMA DO IMESB COM O PREFEITO – JUNTAMENTE COM REPRESENTANTES DOS ESTUDANTES -  TRATA-SE DE UMA VERGONHA. ESTE, SEGUNDO FREITAS, É UM DOS PAPÉIS E PRERROGATIVA DO VEREADOR. A COMISSÃO PROPOSTA POR FREITAS SERIA FORMADA POR REPRESENTANTES DE TODOS OS PARTIDOS OU AINDA COMO PREVÊ O REGIMENTO: DE FORMA PROPORCIONAL. SOBRE AS COMEMORAÇÕES DO DIA MUNICIPAL DE LUTA PELA REFORMA AGRÁRIA, FREITAS LEMBROU TER SIDO ELE O AUTOR DA PROPOSTA DE LEI QUE O INSTITUIU. ELA FOI APROVADA NA CÂMARA, MAS, VETADA PELO EX-PREFEITO EDNE JOSÉ PIFFER SOB A ALEGAÇÃO DE QUE SERIA CRIADO NO MUNICÍPIO UM DIA DE VIOLÊNCIA. A CÂMARA, ÀQUELA ÉPOCA, ACABOU ACATANDO O VETO DO PREFEITO, INVIABILIZANDO-SE – DESTA FORMA – A INSTITUIÇÃO DA DATA. NO ANO PASSADO, O PROJETO FOI NOVAMENTE APRESENTADO NA CÂMARA, VINDO A SER SANCIONADO PELO ATUAL PREFEITO, DAVI PERES AGUIAR. AS COMEMORAÇÕES DA DATA NA CÂMARA, NA SEMANA PASSADA, CONTARAM COM A PRESENÇA DE ESTUDANTES E PESSOAS DO ASSENTAMENTO REAGE BRASIL DE BEBEDOURO. FREITAS DESTACOU QUE NÃO HOUVE VIOLÊNCIA NENHUMA. ARTUR ERNESTO HENRIQUE MENCIONOU QUE O EX-PREFEITO EDNE JOSÉ PIFFER DEIXOU UM PROJETO PRONTO, FEITO POR ESPECIALISTAS, PARA O IMESB. DISSE QUE O PREFEITO TEM AUTONOMIA PARA FAZER O PROCESSO LICITATÓRIO CAMINHAR. É PRECISO QUE SE DÊ PRIORIDADE PARA O ASSUNTO. O IMESB, NA AVALIAÇÃO DE ARTUR, TEM TODO O APOIO DA CÂMARA. ELE DEFENDEU PROPOSTA DO VEREADOR DEZOITO SOBRE A NECESSIDADE DE TODOS OS VEREADORES INTEGRAREM A COMISSÃO PARA DISCUTIR O ASSUNTO COM O PREFEITO. POR FIM, ARTUR DIVULGOU ABAIXO-ASSINADO PREPARADO POR INTEGRANTES DO ASSENTAMENTO DE BEBEDOURO, ENTREGANDO-O AO PRESIDENTE DA CÂMARA. NO DOCUMENTO, OS ASSENTADOS PEDEM PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE MELHORAR O ESTADO DA ESTRADA QUE SERVE O ASSENTAMENTO REAGE BRASIL, A CHAMADA “ESTRADA DO TOMBA CARRO”. ARTUR DISSE TER RECEBIDO RECLAMAÇÕES DE VÁRIOS MORADORES DO RESIDENCIAL BEBEDOURO QUANTO À FALTA DE SINALIZAÇÃO NO BAIRRO. SEGUNDO INFORMAÇÕES, MUITOS ACIDENTES TÊM OCORRIDO NO LOCAL. ARTUR APELOU PARA QUE O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE TRÁFEGO, IGUATEMY MARTINEZ DE CAMARGO, VISITE O BAIRRO PARA CONSTATAR A NECESSIDADE DE SINALIZAÇÃO E REALIZAR OS SERVIÇOS. SOBRE MEDICAMENTOS, ARTUR GARANTIU TER SIDO ABORDADO POR UM BEBEDOURENSE À PROCURA DE UM REMÉDIO NO VALOR DE R$ 80,00. O SEU GENÉRICO CUSTARIA R$ 40,00. EM CONTATO COM O DEPARTAMENTO DE PROMOÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL, ARTUR FOI INFORMADO DE QUE A PREFEITURA NÃO ESTARIA EM CONDIÇÕES DE ADQUIRIR REMÉDIOS NO MOMENTO. SEGUNDO ARTUR, O GOVERNO DO ESTADO FAZ A SUA PARTE, MAS O PREFEITO TAMBÉM PRECISA FAZER A SUA, COMPRANDO MAIS REMÉDIOS, PARA IMPEDIR QUE ELES FALTEM NA “FARMÁCIA MUNICIPAL”. ANTES QUE PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE INICIASSE SEU PRONUNCIAMENTO, O PRESIDENTE WILSON RIGUETTO APROVEITOU PARA ANUNCIAR OS NOMES DOS VEREADORES QUE COMPORÃO A COMISSÃO NO SENTIDO DE SOLUCIONAR O CASO-IMESB. SERÃO ELES: ANADIR RIBEIRO, CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO, JOÃO BATISTA BIANCHINI, CARLOS ORPHAM E PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES. PARA A SUPLÊNCIA FOI INDICADO O VEREADOR CARLOS RENATO SEROTINE. INICIANDO SEU PRONUNCIAMENTO, PEDRINHO AFIRMOU TER SIDO PROCURADO PELO DOUTOR JOSÉ ROBERTO LEITE, DA CIDADE DE RIO CLARO, PROPONDO A APRESENTAÇÃO, NA CÂMARA, DO PROJETO “VENDO UMA BOCA CRESCER”. PEDRINHO PREFERIU, ENTÃO, PASSAR A PROPOSTA DIRETAMENTE AO PREFEITO PARA QUE ELA PARTISSE DO EXECUTIVO PARA O LEGISLATIVO. EM CONTATO TAMBÉM COM A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE SAÚDE, ELISABETE SICHIERI, PEDRINHO GARANTIU TER SIDO RECEBIDO MUITO BEM. UMA PALESTRA JÁ FOI AGENDADA PARA QUE JOSÉ ROBERTO LEITE APRESENTE O PROJETO NA CIDADE NO PRÓXIMO MÊS. AO RESSALTAR QUE O JARDIM CIRANDA É UM DOS BAIRROS MAIS ANTIGOS DE BEBEDOURO, PEDRINHO TAMBÉM DISSE QUE A SINALIZAÇÃO DE SUAS RUAS ESTÁ PRECÁRIA. QUANTO À ESTRADA QUE LIGA BEBEDOURO A MONTE AZUL, PEDRINHO RATIFICOU AS INFORMAÇÕES PRESTADAS POR ITALIANO E GARANTIU JÁ TER COBRADO PROVIDÊNCIAS A RESPEITO. ANADIR RIBEIRO CONGRATULOU-SE COM OS ESTUDANTES DO IMESB, DESTACANDO QUE TAMBÉM FARÁ PARTE DA COMISSÃO NA BUSCA DA CONCRETIZAÇÃO DAS OBRAS DO INSTITUTO. SEGUNDO ANADIR, A GRANDE PREOCUPAÇÃO NO CASO É A FALTA DE DINHEIRO, CONSIDERANDO QUE APENAS R$ 900.000,00 ESTARIAM EM CAIXA QUANDO AS OBRAS, DE ACORDO COM ANADIR E COM O SEGUNDO PROJETO, CUSTARIAM R$ 1.500.000,00. ANADIR APROVEITOU A OPORTUNIDADE PARA CUMPRIMENTAR O MICROEMPRESÁRIO JOÃO PEDRO VIANA, QUE EM PARCERIA COM SERGINHO ISMAEL, ADQUIRIU UM EQUIPAMENTO PARA DETECTAR VAZAMENTOS DE ÁGUA. ANADIR REGISTROU RECLAMAÇÃO DE ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS QUE VIAJAM DIARIAMENTE E QUE FORAM BENEFICIADOS PELO PROGRAMA DE AUXÍLIO-TRANSPORTE DA PREFEITURA DE BEBEDOURO, MAS QUE ATÉ HOJE NÃO TIVERAM RECURSOS REPASSADOS. ANADIR QUER SABER SE O AUXÍLIO SERÁ RETROATIVO AO INÍCIO DO ANO OU SE VALERÁ APENAS A PARTIR DA DATA EM QUE COMEÇARÁ A SER PAGO. ELE ENFOCOU INDICAÇÃO DE SUA AUTORIA, NA QUAL SOLICITA PODA DE ARBUSTOS COM ESPINHOS NO ALAMBRADO DO MUSEU. DE ACORDO COM ANADIR, ELES TÊM ATRAPALHADO O TRÁFEGO DE PEDESTRES NA CALÇADA. O MESMO PEDIDO FOI APRESENTADO POR ANADIR EM RELAÇÃO AOS ARBUSTOS  NAS PROXIMIDADES DO PRÉDIO DA ANTIGA FEPASA. AFIRMOU AINDA TER FICADO SURPRESO COM A INFORMAÇÃO DE QUE APENAS TRINTA PESSOAS SÃO ATENDIDAS DIARIAMENTE NO LABORATÓRIO DE BEBEDOURO. PARA ANADIR, É UM ABSURDO. TERMINADA A PALAVRA LEVRE, O PRESIDENTE PASSOU À EXPLICAÇÃO PESSOAL. PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES LEMBROU QUE NO ÚLTIMO DIA 17, DURANTE AS COMEMORAÇÕES DO DIA MUNICIPAL DE LUTA PELA REFORMA AGRÁRIA, NA CÂMARA, OS ESTUDANTES DECIDIRAM FAZER UM ABAIXO-ASSINADO EM APOIO  A UMA MOÇÃO DE APELO DE SUA AUTORIA E DE LUIZ CARLOS DE FREITAS PARA QUE O GOVERNO DO ESTADO PROVIDENCIE COM A MÁXIMA URGÊNCIA A INSTALAÇÃO DE REDE DE ENERGIA ELÉTRICA NO ASSENTAMENTO REAGE BRASIL. A ARTUR HENRIQUE, QUE TAMBÉM TEM SE MOSTRADO PREOCUPADO COM A SITUAÇÃO DOS ASSENTADOS, PAULÃO ENTREGOU UMA FOLHA PARA O RECEBIMENTO DE ASSINATURAS. CARLOS ORPHAM, ENTUSIASMADO, COMENTOU MATÉRIA DA FOLHA RIBEIRÃO, DO ÚLTIMO DOMINGO, EM QUE A CÂMARA DE BEBEDOURO FIGURA COMO A SEGUNDA ENTRE AS QUE MENOS GASTAM. ORPHAM, PORÉM, AFIRMOU QUE TALVEZ BEBEDOURO SEJA A PRIMEIRA CIDADE, À FRENTE DE FRANCA, AO CONSIDERAR QUE A CÂMARA NÃO TERIA GASTO TODOS OS RECURSOS REPASSADOS PELA PREFEITURA. JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO REFORÇOU AS PALAVRAS DE CRIVELARI QUANTO AO BOM TRABALHO QUE VEM SENDO PRESTADO POR VÂNIA, DO GAIB-BOTAFOGO, APESAR DAS DIFICULDADES ENFRENTADAS. COLÓZIO CONFIRMOU A INFORMAÇÃO DE QUE A PESSOA CITADA POR CRIVELARI ESTARÁ SENDO INTERNADA AMANHÃ, EM ARAXÁ. WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI, EM RESPOSTA A CELSO ROMERO, DISCORDOU DO SEU PRONUNCIAMENTO A RESPEITO DA PROPOSTA DE FORMAÇÃO DE UMA COMISSÃO PARA DISCUTIR O CASO-IMESB. SEGUNDO WALTER, VERGONHOSO SERIA SE OS VEREADORES CRUZASSEM OS BRAÇOS E NÃO INTERFERISSEM NA QUESTÃO. CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI EXPÔS SUA INSATISFAÇÃO EM RELAÇÃO A UMA EMISSORA DE RÁDIO DA CIDADE, A QUAL SEGUNDO ELE, NO DIA EM QUE A FOLHA RIBEIRÃO PUBLICOU MATÉRIA SOBRE PERDA DE RECURSOS DA MERENDA PELA PREFEITURA DE BEBEDOURO FEZ O MAIOR ALVOROÇO, MAS AGORA – QUANDO SE TEM UMA NOTÍCIA POSITIVA DA CÂMARA DE BEBEDOURO NADA É COMENTADO. CRIVELARI CLASSIFICOU ESTA MODALIDADE DE JORNALISMO COMO “VERDADEIRAMENTE PODRE”.  JOÃO BATISTA BIANCHINI REVELOU QUE – SEM DÚVIDAS – DESEJA PARTICIPAR DA COMISSÃO QUE IRÁ ACOMPANHAR DIRETAMENTE O CASO-IMESB PARA QUE AS OBRAS SAIAM DO PAPEL O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL. EM RELAÇÃO A ORPHAM, ITALIANO DISSE QUE POSSIVELMENTE ESTARIA FALTANDO UM MELHOR RELACIONAMENTO ENTRE O GOVERNO DO ESTADO E A CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO. CELSO TEIXEIRA ROMERO PRETENDE SABER QUEM É QUE ESTÁ FALANDO A VERDADE EM RELAÇÃO À DESINTEGRAÇÃO DO DEPARTAMENTO JURÍDICO DA PREFEITURA: SE É CARLOS ORPHAM OU O PREFEITO DAVI PERES AGUIAR. ROMERO REAFIRMOU QUE É VERGONHOSO QUE A CÂMARA FAÇA UMA COMISSÃO PARA RESOLVER O PROBLEMA DO IMESB, MESMO TENDO NA PREFEITURA UM PROFESSOR COMO PREFEITO. NA OPINIÃO DE ROMERO, O CASO JÁ DEVIA TER SIDO SOLUCIONADO NO ANO PASSADO. COM RESPEITO À LICITAÇÃO EMBARGADA PELA JUSTIÇA, ROMERO DISSE QUE A ARGUMENTAÇÃO DO PREFEITO É DAS MAIS “BÁRBARAS POSSÍVEIS”. LUIZ CARLOS DE FREITAS DECLAROU QUE É PRECISO QUE CELSO ROMERO SAIBA FAZER USO DAS PALAVRAS PARA QUE NÃO PAIREM DÚVIDAS, REFERINDO AO FATO DE TER DITO QUE É VERGONHOSA A COMPOSIÇÃO DE UMA COMISSÃO DE VEREADORES PARA O CASO-IMESB. ANADIR RIBEIRO VOLTOU À TRIBUNA PARA AFIRMAR QUE “ÁGUA MOLE EM PEDRA DURA, BATE, BATE, ATÉ QUE FURA”. O SANITÁRIO DO LAGO ARTIFICIAL, TANTO REIVINDICADO POR ELE, JÁ ESTÁ SENDO CONSTRUÍDO. O PRESIDENTE, WILSON RIGUETTO, CONSULTOU OS VEREADORES SE ESTAVAM DE ACORDO COM OS PEDIDOS APRESENTADOS NA QUESTÃO DE ORDEM PELOS VEREADORES LUIZ CARLOS DE FREITAS, PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES, ARCHIBALDO BRASIL, CARLOS ORPHAM E CARLOS CRIVELARI. OS PEDIDOS FORAM ACATADOS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE PASSOU À ORDEM DO DIA E SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DO VETO TOTAL AO AUTÓGRAFO DE LEI Nº 3086/2002, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 95/2001, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI, QUE CONCEDE BENEFÍCIO DE ISENÇÃO DO PAGAMENTO DE TARIFA DE INSCRIÇÃO EM CONCURSOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, CONFORME ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI, RELATOR DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, EXPÔS SEU VOTO CONTRÁRIO AO VETO DO PREFEITO. ARCHIBALDO, AO EXPLICAR QUE O VETO SE BASEIA NA EVENTUAL DISCRIMINAÇÃO A PESSOAS QUE NÃO RESIDEM NO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO, LEMBROU QUE NO DIA 16 DE ABRIL DE 2001 A CÂMARA APROVOU PROJETO DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO CONCEDENDO BOLSAS DE ESTUDOS A ESTUDANTES DO IMESB DOMICILIADOS EM BEBEDOURO. POR COERÊNCIA, TAMBÉM OPINOU PELA DERRUBADA DO VETO. CELSO ROMERO PREFERIU ACOMPANHAR O PARECER JURÍDICO DA CASA POR CONSIDERÁ-LO BEM FUNDAMENTADO E DE ACORDO COM A CONSTITUIÇÃO FEDERAL. DISSE QUE A APROVAÇÃO DO PROJETO QUE BENEFICIOU ESTUDANTES DO IMESB DOMICILIADOS EM BEBEDOURO É CABÍVEL DE AÇÃO JUDICIAL. NA DISCUSSÃO, CARLOS CRIVELARI DISSE TER SIDO ALERTADO POR MEMBROS DOS DEPARTAMENTOS JURÍDICOS DA PREFEITURA E DA CÂMARA A RESPEITO DA INCONSTITUCIONALIDADE DA PROPOSTA. TODOS SÃO IGUAIS PERANTE A LEI, ENTRETANTO, CRIVELARI DISSE QUE É VEREADOR EM BEBEDOURO E DEVE CRIAR LEIS QUE FAVOREÇAM A POPULAÇÃO DE BEBEDOURO. CRIVELARI TAMBÉM CITOU O PROJETO DO PREFEITO QUE LIMITOU BENEFÍCIOS NO IMESB AOS ESTUDANTES DOMICILIADOS EM BEBEDOURO. ELE ADMITIU ATÉ PROTOCOLAR UM PROJETO DE LEI QUE GARANTA O BENEFÍCIO A TODOS OS QUE QUISEREM PARTICIPAR DE CONCURSOS PÚBLICOS MUNICIPAIS COM A INTENÇÃO DE SABER QUAL SERÁ A JUSTIFICATIVA DA PREFEITURA. PARA ELE, SERIA AINDA PIOR, CONSIDERANDO QUE NESTE PRIMEIRO PROJETO OCORREU AMPLO DEBATE A RESPEITO DE QUEM ARCARIA COM AS DESPESAS QUE DEIXARAM DE SER COBERTAS COM AS ISENÇÕES. CRIVELARI CITOU O ENEM (EXAME NACIONAL DO ENSINO MÉDIO), QUE – POR ESTA ÓTICA TAMBÉM PODERIA SER CONSIDERADO DISCRIMINATÓRIO. CARLOS ORPHAM DISSE NÃO VER A PROPOSTA DE CRIVELARI COMO DISCRIMINATÓRIA E INCONSTITUCIONAL. A PRÓPRIA LEI DIZ QUE É PRECISO DAR TRATAMENTO DESIGUAL ENTRE OS DESIGUAIS PARA ESTABELECER A IGUALDADE. PARA ORPHAM, A PROPOSTA É JUSTA E TEM TUDO A VER COM POLÍTICAS SOCIAIS. CELSO ROMERO MENCIONOU NOVAMENTE OS PARECERES JURÍDICOS DA PREFEITURA E DA CÂMARA CONTRÁRIOS À PROPOSTA E A FAVOR DO VETO. PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE ANTECIPOU QUE VOTARÁ A FAVOR DO VETO ACOMPANHANDO OS PARECERES JURÍDICOS. O PRESIDENTE COLOCOU O VETO EM VOTAÇÃO, SENDO MANTIDO POR 8 VOTOS CONTRA 6, VOTANDO CONTRÁRIOS OS VEREADORES: CARLOS ADALBERTO CRIVELARI, CARLOS ORPHAM, WALTER CÁVOLI, LUIZ CARLOS DE FREITAS, ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, CARLOS RENATO SEROTINE, IRENE MARIA MARANGONI MINHOLO E PAULO CESAR DOS SANTOS ALVES, AUSENTES: VEREADORES DEZOITO (DA SESSÃO, POR MOTIVO DE SAÚDE) E CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO (DO PLENÁRIO). - PROJETO DE LEI Nº 35/2002, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA A PREFEITURA MUNICIPAL DE BEBEDOURO A FIRMAR FINANCIAMENTO JUNTO A CPFL – COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ, PARA OS FINS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. CARLOS RENATO SEROTINE, NA DISCUSSÃO, DISSE SER A FAVOR DO PROJETO POR QUE TRATA DO PROGRAMA “RELUZ”, QUE SEGUNDO ELE, TRARÁ MUITAS MELHORIAS PARA A CIDADE, MELHORANDO A SUA ILUMINAÇÃO PÚBLICA. CARLOS CRIVELARI CLASSIFICOU-O COMO IMPORTANTE, RESSALTANDO QUE HÁ VÁRIOS BAIRROS NA CIDADE COM ILUMINAÇÃO DEFICIENTE. JOÃO BATISTA BIANCHINI AFIRMOU SER FAVORÁVEL AO PROJETO, MAS APRESENTOU DÚVIDAS COM RELAÇÃO AO DISTRITO INDUSTRIAL 4. SEGUNDO JOÃO BATISTA, O LOCAL PRECISA TER MELHORADA A SUA ILUMINAÇÃO, COM UMA REDE PRIMÁRIA, PELO MENOS.  DEFENDEU UM PROJETO NESTE SENTIDO. LUIZ CARLOS DE FREITAS OBSERVOU QUE ALGUNS BAIRROS DA CIDADE ESTÃO COM ILUMINAÇÃO DEFICIENTE, COMO POR EXEMPLO, JARDIM CENTENÁRIO. PARA ARTUR HENRIQUE, A PROPOSTA CHEGOU EM BOA HORA E PELO FATO DELA DIFICILMENTE CONSEGUIR RESOLVER TODO O PROBLEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA CIDADE, SOLICITOU AO PREFEITO QUE NÃO SE ESQUEÇA DE BAIRROS COMO O JARDIM CLÁUDIA 1, CLÁUDIA 2, RESIDENCIAL BEBEDOURO, DE LÚCCIA, LARANJEIRAS E CENTENÁRIO. ANADIR RIBEIRO REGISTROU QUE O PROJETO VEM DE ENCONTRO AOS ANSEIOS DA CIDADE. CITOU A VILA PAULISTA COMO UM LOCAL CRÍTICO EM TERMOS DE ILUMINAÇÃO, ENTRE OUTROS. NA SUA OPINIÃO, ILUMINAÇÃO NÃO É LUXO, É SEGURANÇA. NO ENCAMINHAMENTO, CARLOS ORPHAM APONTOU QUE O CONVÊNIO SÓ ESTÁ SENDO FIRMADO EM VIRTUDE DA PREFEITURA TER COLOCADO EM ORDEM AS DÍVIDAS HERDADAS. ATRIBUIU O PROBLEMA DA FALTA DE ENERGIA ÀS PRIVATIZAÇÕES NEFASTAS EMPREENDIDAS PELOS GOVERNOS ESTADUAL E FEDERAL, ENTRE OUTROS. JOÃO BATISTA BIANCHINI INCLUIU NO ROL DE PONTOS CRÍTICOS TAMBÉM A VILA SANTA TEREZINHA, O JARDIM AEROPORTO E JARDIM PROGRESSO. EM RELAÇÃO A ORPHAM, JOÃO BATISTA DISSE QUE O APAGÃO FOI NECESSÁRIO. JAMAIS, NA OPINIÃO DE JOÃO BATISTA, DEVE-SE CULPAR O GOVERNO FEDERAL. FALTARAM CHUVAS. O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR 15 VOTOS. AUSENTE: VEREADOR DEZOITO. EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 01/2002, DE AUTORIA DE VÁRIOS VEREADORES AO PROJETO DE LEI 05/2002, DO EX-VEREADOR ÂNGELO DESENSO FILHO, QUE DISPÕE SOBRE A CARACTERIZAÇÃO DE ASSÉDIO MORAL NAS DEPENDÊNCIAS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL. A EMENDA PREVÊ ALTERAÇÕES NO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 1º E ARTIGO 3º.  OS FUNCIONÁRIOS QUE PARTICIPARÃO DA COMISSÃO PROCESSANTE SERÃO INDICADOS PELA AUTORIDADE MÁXIMA. NA DISCUSSÃO, CARLOS ORPHAM DISSE QUE AS EMENDAS FORAM PROPOSTAS COM O OBJETIVO DE “CLAREAR” O PROJETO ORIGINAL E ESTÃO EM CONSONÂNCIA COM O ESTATUTO DO FUNCIONALISMO. O PRESIDENTE COLOCOU A EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 01/2002 AO PROJETO DE LEI 05/2002 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR 13 VOTOS. AUSENTES: ANADIR RIBEIRO, CARLOS RENATO SEROTINE E DEZOITO. EMENDA SUPRESSIVA Nº 01/2002, DE AUTORIA DE VÁRIOS VEREADORES, AO PROJETO DE LEI 05/2002. CARLOS ORPHAM DISSE QUE A EXEMPLO DA EMENDA SUBSTITUTIVA, A SUPRESSIVA TAMBÉM SEGUE ORIENTAÇÃO DO DEPARTAMENTO JURÍDICO DA CASA. POR ELA, A DENÚNCIA DE ASSÉDIO MORAL SÓ PODERÁ SER FEITA PELA VÍTIMA. O PRESIDENTE COLOCOU A EMENDA SUPRESSIVA EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR 14 VOTOS. AUSENTES: ANADIR RIBEIRO E DEZOITO. - PROJETO DE LEI 05/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ÂNGELO DESENSO FILHO – QUE DISPÕE SOBRE A CARACTERIZAÇÃO DO ASSÉDIO MORAL NAS DEPENDÊNCIAS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, APLICAÇÃO DAS RESPECTIVAS PENALIDADES NO CASO DE SUA PRÁTICA, ALÉM DE OUTRAS PROVIDÊNCIAS. CARLOS CRIVELARI PONDEROU QUE SE ESTA LEI JÁ TIVESSE SIDO PROMULGADA À ÉPOCA EM QUE SOFREU PERSEGUIÇÃO NA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE BEBEDOURO NÃO TERIA PASSADO PELO QUE PASSOU. DENUNCIOU AINDA QUE O PROCESSO ABERTO NA PREFEITURA TERIA DESAPARECIDO. ESPERA QUE NENHUM FUNCIONÁRIO DA PREFEITURA PASSE POR ISSO. LUIZ CARLOS DE FREITAS RESSALTOU QUE EMBORA O PROJETO DE ÂNGELO DESENSO FILHO SEJA NECESSÁRIO, DESTACOU QUE HAVIA NELE ALGUNS EXAGEROS. DEVE HAVER, SEGUNDO FREITAS, RESPEITO ENTRE TODOS OS TRABALHADORES, INCLUSIVE ENTRE CHEFES E SUBORDINADOS. AFIRMOU QUE NO BRASIL INTEIRO ESTES PROBLEMAS TÊM OCORRIDO TANTO NA INICIATIVA PRIVADA QUANTO NA PÚBLICA, RESSALTANDO QUE EMBORA FAÇA PARTE DA ADMINISTRAÇÃO QUE GOVERNA BEBEDOURO, NÃO PERMITIRÁ QUE ESTES ABUSOS ACONTEÇAM. CONCLAMOU AS VÍTIMAS DO ASSÉDIO MORAL A FAZEREM DENÚNCIAS. O TRABALHADOR TEM DE SER RESPEITADO, SEGUNDO FREITAS. EM UM INFORME AOS VEREADORES, O PRESIDENTE DA CÂMARA ANUNCIA QUE O VEREADOR HERMEVALDO FREITAS CAIRES, O DEZOITO, JÁ FOI MEDICADO E JÁ SE ENCONTRA EM SUA RESIDÊNCIA A PEDIDO DO MÉDICO. NO ENCAMINHAMENTO, CARLOS ORPHAM ACRESCENTOU QUE EM NENHUM LOCAL PODE-SE ADMITIR O ASSÉDIO MORAL E QUER CRER QUE ELE NÃO EXISTA NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL.  JOÃO BATISTA BIACHINI, O ITALIANO, CONSIDEROU O ASSÉDIO MORAL COMO “ABSURDO” E DENUNCIOU QUE ELE TEM OCORRIDO SIM NA PREFEITURA, CONFORME INFORMAÇÃO PASSADA POR SERVIDORES. PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE REFORÇOU O PRONUNCIAMENTO DE ITALIANO. SEGUNDO ELE, HÁ DOIS CASOS DE PERSEGUIÇÕES NA PREFEITURA E QUE O PREFEITO JÁ TERIA REALIZADO A TRANSFERÊNCIA DO FUNCIONÁRIO ASSEDIADO, MAS “POR CAPRICHO DO COMANDANTE” DA GUARDA MUNICIPAL O FUNCIONÁRIO TEVE QUE PERMANECER NA CORPORAÇÃO. NO MOMENTO, O SERVIDOR ESTÁ AFASTADO DE SUAS FUNÇÕES. O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI 05/2002, COM AS EMENDAS SUBSTITUTIVA E SUPRESSIVA, EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR 13 VOTOS. AUSENTES: CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO, WALTER CÁVOLI E DEZOITO. - PROJETO DE LEI Nº 23/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI - QUE DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE COMBATE E PREVENÇÃO À DENGUE E À FEBRE AMARELA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. CARLOS ORPHAM OBSERVOU QUE O PROJETO DE CRIVELARI É BASTANTE PERTINENTE. CONGRATULOU-SE COM OS FUNCIONÁRIOS DA SUCEN QUE TÊM FEITO UM TRABALHO BRILHANTE NA CIDADE NO COMBATE À DENGUE. CARLOS CRIVELARI DISSE QUE OS PRÓPRIOS CULPADOS PELA DENGUE SOMOS NÓS MESMOS. AFIRMOU QUE EM FRANCA JÁ FOI APROVADO PROJETO NESTE SENTIDO. O PROJETO PREVÊ MULTAS PARA OS MUNÍCIPES QUE INSISTIREM EM MANTER CRIADOUROS DO MOSQUITO EM SUAS RESIDÊNCIAS E EM  OUTROS IMÓVEIS. O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI Nº 23/2002 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR 11 VOTOS. AUSENTES: ARTUR HENRIQUE, ZECA COLÓZIO, ITALIANO, WALTER CÁVOLI E DEZOITO. NA JUSTIFICATIVA DE VOTO, CRIVELARI CHAMOU A ATENÇÃO DOS VEREADORES QUE ESTÃO AUSENTES DO PLENÁRIO E SUGERIU QUE SEUS NOMES FOSSEM PUBLICADOS NA PRIMEIRA PÁGINA DO PROJETO. - EMENDA ADITIVA Nº 02/2002, DE AUTORIA DOS VEREADORES PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES – PT E ARCHIBALDO BRASIL AO PROJETO DE LEI Nº 29/2002 QUE ACRESCENTA INCISO XII DO ARTIGO 2º.  ATRAVÉS DELE, EXPLICOU PAULÃO, SERÁ POSSÍVEL QUE O CONSELHO MUNICIPAL PARA ASSUNTOS DA PESSOA PORTADORA DE NECESSIDADES ESPECIAIS POSSA SER PARITÁRIO ENTRE OS REPRESENTANTES DA PREFEITURA E DA SOCIEDADE CIVIL. O PRESIDENTE COLOCOU A EMENDA EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR 11 VOTOS. AUSENTES: ZECA COLÓZIO, ANADIR RIBEIRO, PEDRINHO, WALTER CÁVOLI E DEZOITO.  PROJETO DE LEI Nº 29/2002, DE AUTORIA DOS VEREADORES PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES E ARCHIBALDO BRASIL, QUE ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI Nº 3127, DE 07 DE DEZEMBRO DE 2001, QUE CRIOU O CONSELHO MUNICIPAL PARA ASSUNTOS DA PESSOA PORTADORA DE NECESSIDADES ESPECIAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PAULO CÉSAR, REFERINDO-SE AO PROJETO, AFIRMA SER NECESSÁRIO QUE ALTERAÇÕES NA LEI QUE CRIOU O CONSELHO MUNICIPAL PARA ASSUNTOS DA PESSOA PORTADORA DE NECESSIDADES ESPECIAIS GARANTAM A PARTICIPAÇÃO, NO CONSELHO, DAS PESSOAS QUE NÃO ESTÃO LIGADAS A ENTIDADES. O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI 29/2002, COM A EMENDA ADITIVA Nº 02/2002, EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR 12 VOTOS. AUSENTES: ZECA COLÓZIO, ANADIR RIBEIRO, PEDRINHO E DEZOITO. REQUERIMENTOS  - Nº 130/2002, DE AUTORIA DA VEREADORA CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO – SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ENVIE A ESTE LEGISLATIVO, UM BALANCETE COM APRESENTAÇÃO DE NOTAS FISCAIS REFERENTES ÀS DESPESAS DA CONSTRUÇÃO DO “SALÃO PARA ATIVIDADES COMUNITÁRIAS” DO JARDIM CENTENÁRIO. - Nº 131/2002, DE AUTORIA DA VEREADORA CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO – SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ENVIE A ESTE LEGISLATIVO, RELAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS DE CARREIRA E AQUELES AMPARADOS POR MEDIDA JUDICIAL. ATRAVÉS DO REQUERIMENTO 131/2002,  A VEREADORA CHEGARÁ A UMA CONCLUSÃO SE EXISTE OU NÃO NEPOTISMO NA PREFEITURA. CELSO ROMERO, NO ENCAMINHAMENTO, AFIRMOU QUERER CÓPIA DE DECISÃO JUDICIAL, QUE SEGUNDO O PREFEITO, TERIA DECLARADO COMO INCONSTITUCIONAL A LEI DO NEPOTISMO, DE CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO. O PRESIDNETE COLOCOU OS REQUERIMENTOS Nº 130/2002 E 131/2002 EM VOTAÇÃO SENDO APROVADOS POR 11 VOTOS. AUSENTES: ANADIR RIBEIRO, ZECA COLÓZIO, ARCHIBALDO BRASIL, PEDRINHO E DEZOITO. - Nº 132/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR CRIVELARI –  SOLICITANDO A 1ª DAMA DO MUNICÍPIO E PRESIDENTE DO FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE, SRA. ADÉLIA MARIA FREDERICO PERES AGUIAR, PARA QUE NOS INFORME: 1 – QUANTOS BAILES E EVENTOS FORAM REALIZADOS NO ANO DE 2001 NO CSU ARNALDO DE ROSIS GARRIDO; 2 – QUANTO FOI ARRECADADO COM OS REFERIDOS BAILES E EVENTOS; 3 – QUAL A DESTINAÇÃO DADA AOS RECURSOS ORIUNDOS DOS EVENTOS E BAILE. - Nº 133/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR CRIVELARI – SOLICITANDO AO DIRETOR DA GARAGEM MUNICIPAL, PARA QUE NOS INFORME QUAL O DESTINO QUE SERÁ DADO ÀS SUCATAS DAS MÁQUINAS QUE EFETUAVAM TRABALHOS PESADOS E SE EXISTE A POSSIBILIDADE DE SEREM RETIRADAS DO INTERIOR DA GARAGEM MUNICIPAL. - Nº 134/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR CRIVELARI – SOLICITANDO AO DEPARTAMENTO JURÍDICO DA PREFEITURA MUNICIPAL, PARA QUE ESCLAREÇA OS CRITÉRIOS ADOTADOS PELO SASEMB COM RELAÇÃO AO DESCONTO REFERENTE AO CONVÊNIO MÉDICO EFETUADO SOBRE OS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, EM ESPECIAL, QUANTO AO FATO DESTE INCIDIR SOBRE AS HORAS EXTRAS. EM RELAÇÃO AO REQUERIMENTO Nº 133/2002, CRIVELARI DISSE QUE – SEGUNDO INFORMAÇÕES – HÁ INTERESSE DA EMPRESA LEÃO LEÃO PELAS SUCATAS. EM TROCA DELAS, A EMPRESA CEDERIA UMA MÁQUINA NOVA. ARTUR HENRIQUE EXPLICOU QUE SE DEVE FAZER UMA COMISSÃO ENTRE ENTIDADE E PREFEITURAS PARA QUE O DINHEIRO DA SUCATA SEJA REVERTIDO PARA AS ENTIDADES ASSISTENCIAIS. SEGUNDO ARTUR, TEM QUE SER OBEDECIDA A LEGISLAÇÃO. JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO DEFENDEU A PROPOSTA ANUNCIADA POR CRIVELARI E QUE TAMBÉM OS DESCONTOS DO SASEMB NÃO DEVEM INCIDIR SOBRE AS HORAS EXTRAS. O PRESIDNETE COLOCOU OS REQUERIMENTOS 132/2002, 133/2002 E 134/2002 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADOS POR 15 VOTOS. AUSENTE: VEREADOR DEZOITO. MOÇÃO - Nº 25/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ARTUR HENRIQUE - PARA QUE SEJA DADA CIÊNCIA DA MOÇÃO DE AGRADECIMENTO, A DIREÇÃO DO IPEM – SP, PELA DOAÇÃO DE BRINQUEDOS AO FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE DE BEBEDOURO, NO DIA 09 DE ABRIL DO CORRENTE ANO. O PRESIDENTE COLOCOU A MOÇÃO Nº 25/2002 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR 14 VOTOS. AUSENTES: ITALIANO E DEZOITO. FINALIZANDO, O PRESIDENTE DA CÂMARA, WILSON ANTÔNIO RIGUETTO, COMUNICA AOS VEREADORES QUE AS MATÉRIAS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA SEIS DE MAIO DEVERÃO SER PROTOLOCADAS ATÉ O DIA VINTE E NOVE DE ABRIL EM RAZÃO DOS FERIADOS DE PRIMEIRO E TRÊS DE MAIO. AS PAUTAS SERÃO ENTREGUES NO DIA TRINTA DE ABRIL. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DA CÂMARA, WILSON RIGUETTO, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCANDO OS VEREADORES PARA A DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA AOS SEIS DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DOIS MIL E DOIS, ÀS VINTE HORAS, PELO QUE EU, VEREADOR SEGUNDO-SECRETÁRIO, ELABOREI A PRESENTE ATA E VAI ASSINADA NA FORMA DA LEI. BEBEDOURO, 22 DE ABRIL DE 2002.

WILSON ANTÔNIO RIGUETTO

     PRESIDENTE

CARLOS A. DE JESUS CRIVELARI 
ARCHIBALDO BRASIL M. DE CAMARGO
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